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Clip 1: 

+++ Hatespeech vs. Meinung - Lauter! Stärker! #aktivgegenHassundHetze (1/3) +++
Wo fängt Meinungsfreiheit an und ab wann spricht die Polizei von einer Straftat? Im Gespräch mit Samara von HateAid erfährt Nadine Berneis, wie gemeinnützige Organisationen Euch unterstützen können, wenn Ihr Opfer von Hatespeech geworden seid. 
Neben der Erstberatung gibt es die Möglichkeit rechtlich gegen die Haterinnen und Hater vorzugehen, HateAid bietet hierfür sogar eine Prozesskostenfinanzierung. Wenn es um Straftaten im Netz geht, gibt es keine Kompromisse! Die Kommentare sollten umgehend der Plattform gemeldet und bei der Polizei angezeigt werden! Wie das geht und welche Daten die Polizei dafür braucht, erfahrt Ihr im zweiten Clip. 
Ihr seid Opfer von Hatespeech geworden? Hier findet Ihr Hilfe  www.initiative-toleranz-im-netz.de

Clip 2: 
+++ Anzeigen lohnt sich! – Lauter! Stärker! #aktivgegenHassundHetze (2/3) +++
Wie könnt ihr die Polizei bei einer Anzeige unterstützen? Und bringt die überhaupt etwas? Im Gespräch mit Peter Sitzler von der Polizei Stuttgart und mit Herr Dr. Adams von der Staatsanwaltschaft erfährt Nadine Berneis, was man bei einer Strafanzeige beachten sollte und mit welchen Konsequenzen Haterinnen und Hatern rechnen müssen.
Welche Auswirkungen Hass und Hetze im Netz für die Opfer oder für uns als Gesellschaft haben können, erfahrt ihr im dritten Clip.
Ihr seid Opfer von Hass im Netz geworden? Hier findet Ihr Hilfe  www.initiative-toleranz-im-netz.de

Clip 3: 
[bookmark: _GoBack]+++ Eine Gefahr für unsere Demokratie! – Lauter! Stärker! #aktivgegenHassundHetze (3/3) +++

Hasskommentare sind nicht nur verletzend, sie wirken sich auch auf unsere Gesellschaft aus. Im Gespräch mit Beate Bube vom Landesamt für Verfassungsschutz Baden-Württemberg erfährt Nadine Berneis, weshalb Hass und Hetze auch eine Gefahr für die Demokratie sind und somit uns alle etwas angehen! 
Wenn es um Straftaten im Netz geht, gibt es keine Kompromisse! Wegschauen ist für uns keine Option. Wir als Gesellschaft müssen lauter sein als der Hass. 
Ihr seid Opfer von Hass im Netz geworden? Hier findet Ihr Hilfe  www.initiative-toleranz-im-netz.de
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